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СТРАХОВИЙ РИНОК: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Досить вагомим елементом ринкової інфраструктури, котрий слугує подушкою безпеки 

та захисту від ризиків є страховий ринок.  

Страховий ринок України враховуючи складність політичної та економічної ситуації в 

країні також окреслюється як ринок, котрий перебуває в складних умовах зовнішнього та 

внутрішнього середовища функціонування.  

Однак, вважаємо, що саме система страхового захисту, як для фізичних, так і для 

юридичних осіб, є базисом забезпечення стабільності держави в майбутньому, тож, даний 

ринок потрібно розвивати, підтримувати і рекламувати на державному рівні.  

Саме ринок страхування дозволяє сформувати дієву систему захисту інтересів окремих 

громадян, підприємств та підприємців, окремих складових фінансового ринку, банківського 

сектору, держави в цілому. 

Вважаємо, що потужний ринок з надання страхових послуг формує подушку безпеки 

майнових інтересів для фізичних та юридичних осіб, впливаючи тим самим на економічну 

безпеку в межах країни.  

Окрім того варто відзначити і важливість страхування з погляду можливості 

безпечного накопичення коштів, що слугують соціальною підтримкою населення. Тож, 

проаналізуємо діяльність страхових компаній на страховому ринку України (рис. 1). 

  
Рис. 1. Динаміка зміни кількості зареєстрованих в Україні страхових компаній  

за 2020-2022 рр. 
Джерело: узагальнено на основі [1, 2] 
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Дослідження показало, що за період аналізу припинили діяльність 82 страхові компанії 

(рис. 1). Аналіз страхових компаній з розподілом на компанії life та non-life показав 

скорочення в розрізі всіх страхових компаній (рис. 2). 

  
Рис. 2. Динаміка зміни кількості зареєстрованих в Україні  

страхових компаній life та non-life за 2020- 2022 рр. 
Джерело: узагальнено на основі [1, 2] 

 

Так, зокрема за період дослідження відбулось закриття 8 страхових компаній life та 74 

страхових компаній non-life. 

Незважаючи на скорочення страхових компаній обсяг їх активів за період 2020-2022 р. 

характеризується зростанням на 5417,9 млн грн, що є позитивним (рис. 3). 

  

Рис. 3. Динаміка зміни активів страхових компаній зареєстрованих в Україні  

за 2020-2022 рр. 
Джерело: узагальнено на основі [1, 2] 

 

Проте варто відзначити, що дане зростання частково спровоковано і зростанням 

вартості на страхові продукти. 
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Таким чином, проведене дослідження показало, що незважаючи на складні умови 

функціонування страховий ринок України продовжує свою діяльність і навіть в умовах 

скорочення страхових компаній, відбувається нарощення активів. 

Вважаємо, що з ціллю забезпечення ефективної діяльності страхових компаній в межах 

України необхідно: 

 формувати ефективну державну підтримку страхової діяльності; 

 здійснювати постійну популяризацію страхових продуктів серед широких верств 

населення; 

 підвищувати рівень добробуту населення; 

 формувати більш мобільні та диджиталізовані страхові продукти. 
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